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                                         ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                    Шановний Володимире Борисовичу! 

                                                    

До мене, як до народного депутата України, в інтересах жителів 

Пологіського району, які постійно скаржаться на неможливість нормального 

пересування автомобільним транспортом по повністю зруйнованим дорогам, 

звернувся голова Пологівської районної державної адміністрації Запорізької 

області Крупський А. Є., який вкотре порушує питання термінового 

першочергового ремонту ділянки територіальної автомобільної дороги Т-04-01 

Дніпропетровськ – Мелітополь км 177+935 – км 187+291 (Пологи - Гуляйполе). 

Сьогоднішній стан дорожнього покриття створює загрозу життю і здоров’ю 

громадян. Особливу небезпеку зазначена ділянка дороги несе для таких категорій 

населення, як пенсіонери та породіллі з Гуляйпільського району. 

Зазначена ділянка знаходиться в аварійному стані та створює підвищений 

рівень дорожньо-транспортного травматизму, глибина ям подекуди становить 30- 

40 см. 

Попередній підрахунок суми коштів, достатньої для початку роботи з  

відновлення покриття складає 15 млн. грн. 
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Шановний Володимире Борисовичу, прошу Вас, уважно розглянути дане 

звернення та доручити відповідним підрозділам і службам винайти можливість 

виділення необхідних коштів для ремонту вищевказаної ділянки, що сприяло би 

відновленню нормального транспортного сполучення і, найголовніше, 

підвищенню рівня дорожньо-транспортної безпеки та зниженню аварійності і 

травмування. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

мене та заявника у визначений законодавством термін. 

    

   З повагою 

 

Народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                                (посв. 286) 

 


